
 

МАТЕМАТИКА, 11 класс. Базовый уровень.                                                                                                                                                                                                               (2020 –1/6) 

© Министерство образования и науки Мурманской области 
 

 

Репетиционный ЕГЭ по математике (базовый уровень) 

 

Базовый уровень 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

Региональная проверочная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже 

образцам в виде числа или последовательности цифр. Сначала 

запишите ответы к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем 

перенесите их в бланк ответов № 1 справа от номера 

соответствующего задания. 

 

 

 

Если ответом является последовательность цифр, как в 

приведенном ниже примере, то запишите эту последовательность в 

бланк ответом № 1 без пробелов, запятых и других дополнительных 

символов. 

 
Все бланки заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой 

ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. 

Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, 

суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и 

набрать наибольшее количество баллов. 

 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 

к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Часть 1 
 

1 
 

Вычислите  
3

8
21,0

25

9
 . 

 

 Ответ:                                                       . 

 

2 
 

Найдите значение выражения   4 · 10−3 + 8 · 10−2 + 5 · 10−1 . 
 

 Ответ:                                                       . 

 

3 
 

Розничная цена учебника 180 рублей, она на 20% выше 

оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников 

можно купить по оптовой цене на 10 000 рублей? 

 

 Ответ:                                                       . 

 

4 
 

Радиус описанной около треугольника окружности можно 

найти по формуле 𝑅 =  
𝑎

2 sin 𝛼
,  где   𝑎- сторона треугольника,    

𝛼- противолежащий этой стороне угол, R - радиус описанной 

около этого треугольника окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите sin 𝛼 , если  a = 0,6,  R = 0,75. 

 

Ответ:                                                       . 

 

5 
 

Найдите значение выражения √63  ∙  √7 ∶ √0,0013
. 

 

Ответ:                                                       . 
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6 
 

Маша отправила SMS-сообщения с новогодними 

поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-

сообщения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения 

на счету у Маши было 30 рублей. Сколько рублей останется 

у Маши после отправки всех сообщений? 

 

 Ответ:                                                       .  

 

7 
 

Найдите корень уравнения  log4(𝑥 + 3) =  log4(4𝑥 − 15). 
 

 Ответ:                                                       . 

 

8 
 

На плане указано, что 

прямоугольная комната имеет 

площадь 21,2 кв. м. Точные 

измерения показали, что ширина 

комнаты равна 4 м, а длина 5,4 м. 

На сколько квадратных метров 

площадь комнаты отличается от 

площади, указанной на плане? 

 

Ответ:                                                       .  

 

9 
 

Установите соответствие между величинами и их 

возможными значениями: к каждому элементу первого 

столбца подберите соответствующий элемент из второго 

столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ 

ЗНАЧЕНИЯ 

А) серебряный норматив ГТО по бегу 

на 2 км для мальчиков 16–17 лет 

 1) 0,1 секунды 

Б) длительность полнометражного 

художественного фильма 

 2) 10 759 суток 

В) время одного оборота Сатурна 

вокруг Солнца 

 3) 8 минут 50 секунд 

Г) продолжительность вспышки 

фотоаппарата 

 4) 132 минуты 

 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, 

соответствующем буквам. 

 

Ответ: 
А Б В Г 

    
  

 

10 
 

В среднем из 150 садовых насосов, поступивших в продажу, 

6 подтекает. Найдите вероятность того, что случайно 

выбранный для контроля насос подтекает. 
 

Ответ:                                                       . 
 

11 
 

На рисунке изображён график значений атмосферного 

давления в некотором городе за три дня. По горизонтали 

указаны дни недели и время, по вертикали -  значения 

атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба.  

 

 
 

Определите по рисунку значение атмосферного давления во 

вторник в 12:00. Ответ дайте в миллиметрах ртутного 

столба. 

  

Ответ:                                                       . 
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12 
 

В магазине одежды объявлена акция: если покупатель 

приобретает товар на сумму свыше 10 000 руб., он получает 

сертификат на 1000 рублей, который можно обменять в том 

же магазине на любой товар ценой не выше 1000 руб. Если 

покупатель участвует в акции, он теряет право возвратить 

товар в магазин. Покупатель И. хочет приобрести пиджак 

ценой 9500 руб., рубашку ценой 800 руб. и галстук ценой 600 

руб. В каком случае И. заплатит за покупку меньше всего. 

 

1) И. купит все три товара сразу. 

2) И. купит сначала пиджак и рубашку, галстук получит за 

сертификат. 

3) И. купит сначала пиджак и галстук, получит рубашку за 

сертификат. 

 

В ответ запишите, сколько рублей заплатит И. за покупку в 

этом случае. 

 

Ответ:                                                       . 

 

 

 

13 
 

Плоскость, проходящая через точки A, 

B и C (см. рис.), разбивает тетраэдр на 

два многогранника. Сколько рёбер у 

получившегося многогранника с 

бо́льшим числом вершин? 

 

Ответ:                                                       . 

 

 

14 
 

На рисунке изображены график функции и касательные, 

проведённые к нему в точках с абсциссами A, B, C и D.   

 

В правом столбце указаны значения производной функции в 

точках A, B, C и D. Пользуясь графиком, поставьте в 

соответствие каждой точке значение производной функции в 

ней. 

ТОЧКИ ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

A 1) -4 

B 2) 3 

C 3) 
2

3
 

D 4) -0,5 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий 

номер. 

Ответ: 
А B C D 

    
  

  

 

15 
 

Катеты прямоугольного треугольника равны 18 и 24. 

Найдите наибольшую среднюю линию треугольника. 

 
 

 Ответ:                                                       .  

 

 

16 
 

Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого 

равны соответственно 9 и 3, а второго - 3 и 9. Во сколько раз 

объём первого цилиндра больше объёма второго? 

 

 Ответ:                                                       . 

 

17 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце 

соответствует одно из решений в правом столбце. Установите 

соответствие между неравенствами и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log3(х − 3) < 1 1)     ;66;3  

Б) 5−х+2 >  0,2 2) (3;6) 

В) 
𝑥−3 

(𝑥−6)2
 > 0 3)     ;63;  

Г) 𝑥2 − 9 𝑥 + 18 > 0 4)  3;  
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Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, 

соответствующем буквам. 

 

 
Ответ: 

А Б В Г 

    
  

 

18 
 

Согласно русской поговорке «Пока гром не грянет, мужик не 

перекрестится». Выберите утверждения, которые следуют из 

этой поговорки. Указание: понимайте эту поговорку как 

условие «Без грома мужик не будет креститься». 

 

1) Если грянул гром, мужик перекрестится 

2) Если мужик не крестился, то грома не было 

3) Если не было грома, то мужик не крестился 

4) Если мужик перекрестился, то был гром 

 

В ответе укажите номера выбранных утверждений без 

пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

19 
 

На шести карточках написаны цифры 1; 2; 3; 3; 4; 7 (по одной 

цифре на каждой карточке).   

В выражении 

                                             
вместо каждого квадратика положили карточку из данного 

набора. Оказалось, что полученная сумма нацело делится на 

20. В ответе укажите какую-нибудь одну такую сумму. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

20 
 

В конце четверти Петя выписал подряд все свои отметки по 

одному из предметов, их оказалось 5, и поставил между 

некоторыми из них знаки умножения. Произведение 

получившихся чисел оказалось равным 690. Какая отметка 

выходит у Пети в четверти по этому предмету, если учитель 

ставит только отметки «2», «3», «4» или «5» и итоговая 

отметка в четверти является средним арифметическим всех 

текущих отметок, округлённая по правилам округления? 

(Например, 3,2 округляется до 3; 4,5 - до 5; а 2,8 - до 3.) 

 

 Ответ:                                                       . 

 


